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O R D O N A N Ț E  A L E  G U V E R N U L U I  R O M Â N I E I

GUVERNUL ROMÂNIEI

O R D O N A N Ț Ă  D E  U R G E N Ț Ă

pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 25/2001 

privind înființarea Companiei Naționale de Investiții „C.N.I.” — S.A.

Întrucât în cadrul Programului național de construcții de interes public sau social, Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării

și Administrației, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” — S.A., realizează obiective de investiții din domeniul construcțiilor

menite să asigure dezvoltarea economică și socială a țării prin crearea de noi locuri de muncă, dezvoltarea economiei pe plan local

și îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor,

având în vedere obiectivul asumat prin Programul de guvernare de realizare a unei creșteri economice inteligente,

sustenabile și inclusive bazate pe o susținere a sectorului de construcții în domeniile sănătății, învățământului și infrastructurii

rutiere și ținând cont că dezvoltarea economică nu este la același nivel la sate și comune cu cea de la nivelul orașelor și municipiilor,

decalajele între acestea fiind în continuare semnificative, ceea ce necesită o realocare a fondurilor publice disponibile către comune

și sate cu potențial financiar mai redus,

ținând cont de faptul că, potrivit statisticilor, în ultimii ani rețeaua unităților sanitare s-a dezvoltat în principal în mediul

urban, iar mediu rural rămâne în continuare deficitar din acest punct de vedere,

având în vedere faptul că în ultimii ani mai multe instituții de învățământ nu au primit autorizare sanitară și avizele

Inspectoratului pentru Situații de Urgență din cauza lipsei alimentării cu apă și canalizare, grupurilor sanitare neconforme sau

dotate necorespunzător ori amplasate în exteriorul imobilelor instituțiilor de învățământ,

având în vedere că dezvoltarea infrastructurii de transport reprezintă o condiție necesară pentru implementarea cu succes

a celorlalte priorități de dezvoltare a comunităților locale, contribuind la creșterea mobilității persoanelor și a mărfurilor, la atragerea

de investitori și la combaterea izolării zonelor subdezvoltate,

ținând cont de evoluția îngrijorătoare a unor fenomene negative pentru sănătatea populației, în contextul situației

epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, luând act de evoluția situației prin apariția unui nou val

epidemiologic și motivat de faptul că neluarea unor măsuri urgente, cu caracter excepțional, în domeniul sănătății și învățământului,

ar îngreuna continuarea actului educațional în condiții de deplină siguranță pentru sănătatea copiilor și cu posibilitatea continuării

acestuia în mediul online prin dotări corespunzătoare la nivelul unităților și instituțiilor de învățământ,

întrucât accesul la educație și la servicii de sănătate de calitate, care trebuie facilitat prin investiții derulate în aceste

domenii, reprezintă un drept al oricărui cetățean și nu un privilegiu,

luând în considerare faptul că în România infrastructura de alimentare cu apă și cea de epurare a apelor uzate sunt

deficitare, iar conectarea la rețeaua publică de alimentare cu apă este incompletă,

având în vedere că nivelul actual scăzut al respectării cerințelor privind colectarea și tratarea apelor uzate determină ca

investițiile în acest sector să rămână o prioritate pe termen mediu și lung,

pentru absorbția fondurilor europene alocate României începând cu perioadele de programare 2021—2027 este necesară

crearea cadrului legal pentru pregătirea portofoliului de proiecte al României, mai ales a portofoliului de proiecte din domeniul

infrastructurii de interes național/local și regional; în prima fază se creează cadrul general de organizare și funcționare, iar în

perioada imediat următoare, odată cu lansarea ghidurilor de finanțare, a documentațiilor tehnico-economice, la nivelul regiunilor

se vor putea stabili parteneriate/contracte de realizare a investițiilor.

Reglementările legale în vigoare, interne și internaționale, și necesitatea asigurării cadrului legal și a condițiilor necesare

realizării obiectivelor și a obligațiilor asumate de către România reprezintă contextul care impune reglementarea în regim de

urgență a unor măsuri pentru implementarea proiectelor cu finanțare din fonduri europene în vederea evitării riscului anual de

dezangajare, precum și de modificare și completare a unor acte normative.

Deoarece eligibilitatea cheltuielilor în perioada de programare 2021—2027 începe cu data de 1 ianuarie 2021, dată de la

care devin eligibile cheltuielile aferente implementării proiectelor și acționează riscul de dezangajare eșalonat pe durata celor

7 ani, conform regulilor prevăzute de propunerile de regulamente ale Comisiei Europene, de tipul n+2,

având în vedere necesitatea implementării și încadrării proiectelor în perioada de eligibilitate a exercițiului programatic

2014—2020 și pregătirea în regim de urgență a unui portofoliu de proiecte în vederea implementării în perioada de programare

2021—2027,

având în vedere faptul că alocarea fondurilor europene pentru România trebuie valorificată, aceasta reprezentând o

resursă importantă pentru dezvoltarea durabilă a economiei și societății românești, precum și un element al sustenabilității bugetare,

prin prisma strategiei investiționale și a caracterului nerambursabil al acestor fonduri,

având în vedere că elementele sus-menționate vizează interesul public și strategic, sunt o prioritate a Programului de

guvernare și constituie o situație de urgență și extraordinară a cărei reglementare nu poate fi amânată pentru a nu genera întârzieri

în implementarea proiectelor de infrastructură indiferent de natura acestora, cu impact direct asupra riscului de dezangajare, dar

și asupra perspectivei de dezvoltare pe termen lung a României, se impune adoptarea de măsuri imediate pe calea ordonanței de

urgență.
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În temeiul art. 115 alin. (4) din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta ordonanță de urgență.
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Art. I. — Ordonanța Guvernului nr. 25/2001 privind înființarea

Companiei Naționale de Investiții „C.N.I.” — S.A., publicată în

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 472 din 17 august

2001, aprobată cu modificări prin Legea nr. 117/2002, cu

modificările și completările ulterioare, se modifică și se

completează după cum urmează:

1. La articolul 5, după alineatul (2) se introduc două noi

alineate, alineatele (3) și (4), cu următorul cuprins:

„(3) C.N.I., în calitate de unitate de implementare proiecte,

poate realiza proiecte finanțate din fonduri europene în cadrul

următoarelor programe operaționale finanțate în perioada de

programare 2014—2020: Programul operațional Infrastructură

mare, Programul operațional Competitivitate și Programul

operațional Regional, precum și în perioada de programare

2021—2027, în conformitate cu condițiile stabilite în

documentele de implementare ale programelor operaționale,

sens în care C.N.I. realizează activități de implementare a

proiectelor finanțate din fonduri europene, respectiv organizează

și derulează procedurile de achiziții, asigură monitorizarea

contractelor de lucrări și servicii încheiate de beneficiar și

închiderea acestora, predând beneficiarului toate documentele

și rezultatele proiectelor, în conformitate cu prevederile

contractelor de finanțare și acordului de parteneriat și cu

mecanismul de implementare stabilit prin hotărâre a Guvernului.

(4) C.N.I. poate realiza, în calitate de beneficiar, individual

sau în parteneriat, proiecte finanțate din fonduri externe

nerambursabile, în conformitate cu condițiile stabilite în

documentele de implementare ale programelor operaționale.”

2. La articolul 6 alineatul (1), după litera g) se introduce

o nouă literă, litera h), cu următorul cuprins:

„h) prestarea de servicii specifice pentru persoane

juridice/persoane fizice care au calitatea de beneficiar în

proiectele finanțate din fonduri externe nerambursabile.”

3. La articolul 7 alineatul (1), litera e) se modifică și

va avea următorul cuprins:

„e) venituri proprii constituite potrivit prevederilor art. 43 din

Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu

modificările și completările ulterioare;”.

4. La articolul 8, după alineatul (5) se introduc două noi

alineate, alineatele (6) și (7), cu următorul cuprins:

„(6) Sumele echivalente cheltuielilor forfetare prevăzute la

alin. (4) se încasează de către C.N.I. astfel:

a) 50% din suma echivalentă cheltuielilor forfetare de 5% din

valoarea devizului, la semnarea contractului, pe baza

documentelor justificative;

b) în procent egal pentru restul de 50% din suma echivalentă

cheltuielilor forfetare de 5% din valoarea devizului, respectiv

2,5% aplicat la valoarea situațiilor de plată prezentate de

antreprenor pentru a fi decontate periodic, conform stadiilor

fizice realizate.

(7) Prin excepție de la prevederile alin. (4), pentru proiectele

finanțate din fonduri externe nerambursabile, costurile aferente

activităților desfășurate pentru implementarea proiectelor vor fi

suportate în limita cheltuielilor eligibile cu această destinație ale

programelor operaționale în cadrul cărora se finanțează

proiectele respective.”

5. La anexa nr. 3 articolul 1 alineatul (2), literele e) și j)

se modifică și vor avea următorul cuprins:

„e) unități și instituții de învățământ de stat: imobile destinate

procesului educațional și de cercetare, spații cu destinația

cămine și cantine, imobile destinate activităților cultural-sportive;

..............................................................................................

j) alte obiective de interes public sau social în domeniul

construcțiilor: orice tip de construcții care se realizează pentru

satisfacerea nevoilor materiale și spirituale ale comunităților

locale, inclusiv la nivel național, care nu se încadrează în

categoriile menționate la lit. a)—i), o)—r);”.

6. La anexa nr. 3 articolul 1 alineatul (2), după litera n) se

introduc patru noi litere, literele o)—r), cu următorul

cuprins:

„o) drumuri de interes local și drumuri de interes județean:

căi de comunicație terestră special amenajate pentru circulația

vehiculelor și pietonilor, clasificate conform prevederilor

Ordonanței Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor,

republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin acte

ale autorităților publice;

p) fose septice reprezintă rezervoare etanșe subterane, în

care se colectează apele menajere produse în gospodării,

elimină în bună măsură materiile poluante concentrate în apele

uzate și asigură reținerea materiilor solide și a deșeurilor

plutitoare;

q) microstații de epurare reprezintă ansamblul de construcții

și instalații destinat epurării apelor uzate, prin metode mecanice,

mecano-chimice, biologice și altele;

r) sistem de alimentare cu apă reprezintă ansamblul

construcțiilor și terenurilor, instalațiilor tehnologice,

echipamentelor funcționale și dotărilor specifice, prin care se

realizează serviciul public de alimentare cu apă și care cuprinde,

de regulă, următoarele componente:

— captări;

— aducțiuni;

— stații de tratare;

— stații de pompare cu sau fără hidrofor; 

— rezervoare de înmagazinare; 

— rețele de transport și distribuție; 

— branșamente, până la punctul de delimitare a proprietății.”

7. La anexa nr. 3 articolul 2 alineatul (1), literele e) și g)

se modifică și vor avea următorul cuprins:

„e) Subprogramul «Unități și instituții de învățământ de stat»;

...............................................................................................

g) Subprogramul «Unități sanitare».”

8. La anexa nr. 3 articolul 2 alineatul (1), după litera j)

se introduc trei noi litere, literele k)—m), cu următorul

cuprins:

„k) Subprogramul «Drumuri de interes local și drumuri de

interes județean»; 



l) Subprogramul «Fose septice, microstații de epurare și

sisteme de alimentare cu apă»;

m) Subprogramul «Alte obiective de interes public sau social

în domeniul construcțiilor»”. 

9. La anexa nr. 3 articolul 2, alineatele (2) și (4) se abrogă.

10. La anexa nr. 3 articolul 3, alineatul (1) se modifică și

va avea următorul cuprins:

„Art. 3. — (1) În cadrul subprogramelor prevăzute la art. 2

alin. (1) lit. a)—h), k)—m) se pot finanța următoarele categorii de

servicii și lucrări: expertizare tehnică/expertizare energetică/

proiectare/construcții noi/reabilitare/consolidare/extindere/

modernizare/finalizare structuri începute cu aceeași destinație/

dotare.”

11. La anexa nr. 3 articolul 5, după alineatul (1)

se introduce un nou alineat, alineatul (2), cu următorul

cuprins:

„(2) În vederea includerii la finanțare a obiectivelor de

investiții prin program, beneficiarii au obligația depunerii unei

declarații pe propria răspundere, din care să reiasă că nu

beneficiază de fonduri din orice alte programe, naționale sau

comunitare, inclusiv din contracte de împrumut semnate cu

instituții de credit sau instituții financiare interne sau

internaționale, pentru cheltuielile eligibile prin program.”

Art. II. — (1) La data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe

de urgență, obiectivele de investiții incluse în lista-sinteză a

obiectivelor propuse a fi finanțate din cadrul subprogramului

„Instituții de învățământ superior de stat”, aprobată prin ordin al

ministrului lucrărilor publice, dezvoltării și administrației,

prevăzută la art. 5 din anexa nr. 3 la Ordonanța Guvernului

nr. 25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții

„C.N.I.” — S.A., aprobată cu modificări prin Legea nr. 117/2002,

cu modificările și completările ulterioare, inclusiv cu cele aduse

prin prezenta ordonanță de urgență, se preiau în cadrul

subprogramului „Unități și instituții de învățământ de stat”. 

(2) La data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe de

urgență, obiectivele de investiții incluse în lista-sinteză a

obiectivelor propuse a fi finanțate din cadrul subprogramului

„Unități sanitare din mediul urban”, aprobată prin ordin al

ministrului lucrărilor publice, dezvoltării și administrației,

prevăzută la art. 5 din anexa nr. 3 la Ordonanța Guvernului

nr. 25/2001, aprobată cu modificări prin Legea nr. 117/2002, cu

modificările și completările ulterioare, inclusiv cu cele aduse prin

prezenta ordonanță de urgență, se preiau în cadrul

subprogramului „Unități sanitare”. 

Art. III. — În termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare

a prezentei ordonanțe de urgență, mecanismul de implementare

a proiectelor finanțate din fonduri europene prevăzut la art. 5

alin. (3) din Ordonanța Guvernului nr. 25/2001 privind înființarea

Companiei Naționale de Investiții „C.N.I.” — S.A., aprobată cu

modificări prin Legea nr. 117/2002, cu modificările și

completările ulterioare, inclusiv cu cele aduse prin prezenta

ordonanță de urgență, se va aproba prin hotărâre a Guvernului.
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PRIM-MINISTRU

LUDOVIC ORBAN

Contrasemnează:

p. Ministrul lucrărilor publice, dezvoltării și administrației, 

Vetuța Stănescu,

secretar de stat

Ministrul educației și cercetării,

Cristina Monica Anisie

Ministrul sănătății,

Nelu Tătaru

Ministrul fondurilor europene,

Ioan Marcel Boloș

Ministrul transporturilor, infrastructurii și comunicațiilor,

Lucian Nicolae Bode

Ministrul economiei, energiei și mediului de afaceri,

Virgil-Daniel Popescu

Ministrul mediului, apelor și pădurilor,

Costel Alexe

Ministrul finanțelor publice,

Vasile-Florin Cîțu

București, 4 iunie 2020.

Nr. 95.
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ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE

ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL APĂRĂRII

NAȚIONALE

Nr. M.90 

din 27 aprilie 2020

MINISTERUL

FINANȚELOR PUBLICE

Nr. 1.996 

din 28 mai 2020

MINISTERUL MUNCII ȘI

PROTECȚIEI SOCIALE

Nr. 875 

din 7 mai 2020

O R D I N

privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli 

pe anul 2020 al Societății „RO-ARMYCATERING” — S.A., 

filială a Companiei Naționale „Romtehnica” — S.A.

Având în vedere prevederile art. 4 alin. (1) lit. b) din Ordonanța Guvernului

nr. 26/2013 privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici

la care statul sau unitățile administrativ-teritoriale sunt acționari unici ori majoritari

sau dețin direct ori indirect o participație majoritară, aprobată cu completări prin

Legea nr. 47/2014, cu modificările și completările ulterioare, 

în temeiul prevederilor art. 40 alin. (1) din Legea nr. 346/2006 privind

organizarea și funcționarea Ministerului Apărării Naționale, republicată, cu

modificările ulterioare, ale art. 10 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 34/2009

privind organizarea și funcționarea Ministerului Finanțelor Publice, cu modificările

și completările ulterioare, și ale art. 15 alin. (3) din Hotărârea Guvernului

nr. 81/2020 privind organizarea și funcționarea Ministerului Muncii și Protecției

Sociale, cu completările ulterioare,

ministrul apărării naționale, ministrul finanțelor publice și ministrul

muncii și protecției sociale emit prezentul ordin.

Art. 1. — Se aprobă bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al Societății

‚‚RO-ARMYCATERING” — S.A., filială a Companiei Naționale ‚‚Romtehnica” — S.A.,

prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul apărării

naționale,

Nicolae-Ionel Ciucă

Ministrul finanțelor

publice,

Vasile-Florin Cîțu

Ministrul muncii 

și protecției sociale,

Victoria Violeta

Alexandru
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 ANEXĂ*)
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE

Operatorul economic: Societatea „RO-ARMYCATERING” — S.A.

Sediul/Adresa: bd. Timișoara nr. 5, sectorul 6, București

Cod unic de înregistrare: RO28980435

B U G E T U L  D E  V E N I T U R I  Ș I  C H E L T U I E L I

pe anul 2020

*) Anexa este reprodusă în facsimil.
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MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

O R D I N

pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății nr. 414/2020 

privind instituirea măsurii de carantină pentru persoanele aflate în situația de urgență 

de sănătate publică internațională determinată de infecția cu COVID-19 

și stabilirea unor măsuri în vederea prevenirii și limitării efectelor epidemiei

Văzând Referatul de aprobare nr. NT 3.702 din 10.06.2020 al Direcției generale de asistență medicală și sănătate publică

din cadrul Ministerul Sănătății,

având în vedere prevederile:

— art. 8 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 11/2020 privind stocurile de urgență medicală, precum și unele măsuri

aferente instituirii carantinei, aprobată cu completări prin Legea nr. 20/2020, cu completările ulterioare;

— art. 31 pct. 2 lit. c) din Regulamentul sanitar internațional 2005, pus în aplicare prin Hotărârea Guvernului nr. 758/2009;

— art. 25 alin. (2), art. 27 alin. (5) și ale art. 78 din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată,

cu modificările și completările ulterioare;

— art. 5 alin. (3) lit. c) din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei

de COVID-19;

— art. 3 pct. 2 din anexa nr. 3 — „Măsuri pentru diminuarea impactului tipului de risc” la Hotărârea Guvernului nr. 394/2020

privind declararea stării de alertă și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei

de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul art. 7 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății,

cu modificările și completările ulterioare,

ministrul sănătății emite următorul ordin:

Art. I. — Ordinul ministrului sănătății nr. 414/2020 privind

instituirea măsurii de carantină pentru persoanele aflate în

situația de urgență de sănătate publică internațională

determinată de infecția cu COVID-19 și stabilirea unor măsuri

în vederea prevenirii și limitării efectelor epidemiei, publicat în

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 201 din 12 martie

2020, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se

completează după cum urmează:
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1. La articolul 1, alineatul (1) se modifică și va avea

următorul cuprins:

„Art. 1. — (1) În înțelesul prezentului ordin, prin carantină se

înțelege:

a) carantină instituționalizată în spații special amenajate;

b) carantină la domiciliu; 

c) izolare la domiciliu;

d) carantinarea unei comunități reprezintă carantină la o

locație declarată, ca urmare a instituirii măsurii de carantină a

unor clădiri, localități sau zone geografice, conform legii.”

2. Articolul 8 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 8. — (1) În funcție de evoluția situației epidemiologice și

confirmarea a mai mult de trei cazuri de infecție cu noul

coronavirus, cu legătură epidemiologică între ele, în aceeași

comunitate, se poate decide declararea carantinei într-o

comunitate. Carantinarea unei comunități reprezintă izolarea

unei zone perfect delimitate (clădire, localitate, zonă geografică)

pentru care se dispune interzicerea intrării și ieșirii din zonă

conform legii. 

(2) Persoanele carantinate în comunitate în condițiile alin. (1)

beneficiază de concedii și indemnizații pentru carantină, în

condițiile legii, pentru toată perioada în care au fost carantinate.

Pentru a beneficia de concediu și indemnizație de carantină vor

completa și vor transmite doar medicului de familie, pe suport

hârtie sau prin mijloace electronice de transmitere la distanță, o

declarație pe propria răspundere, al cărei model este prevăzut

în anexa nr. 6 care face parte integrantă din prezentul ordin.

(3) În situația prevăzută la alin. (2) nu se va mai elibera aviz

epidemiologic sau orice alt document justificativ de către

direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului

București.”

3. După anexa nr. 5 se introduce o nouă anexă, anexa

nr. 6, cu conținutul prevăzut în anexa care face parte

integrantă din prezentul ordin.

Art. II. — Direcțiile de sănătate publică județene și cea a

municipiului București, direcțiile de specialitate din cadrul

Ministerului Sănătății și medicii de familie vor duce la îndeplinire

prevederile prezentului ordin.

Art. III. — Prezentul ordin intră în vigoare la data publicării în

Monitorul Oficial al României, Partea I.

MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, PARTEA I, Nr. 497/11.VI.2020

9

p. Ministrul sănătății,

Horațiu Moldovan,

secretar de stat

București, 11 iunie 2020.

Nr. 1.069.

ANEXĂ
(Anexa nr. 6 la Ordinul nr. 414/2020)

D E C L A R A Ț I E

Subsemnatul(a), ................................................................................., legitimat(ă) cu C.I./B.I. seria ...... nr. ..................,

CNP: l_l_l_l_l_l_l_l_l_l_l_l_l_l, domiciliat(ă) în ............................................., prin prezenta declar pe propria răspundere că m-am

carantinat la următoarea adresă .........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................,

reprezentând locația declarată, ca urmare a instituirii măsurii de carantină, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, asupra:

a) clădirii situate în ...............................................................................................................................................................;

b) localității ...........................................................................................................................................................................;

c) zonelor geografice ............................................................................................................................................................,

de la data de .......................................................................... până la data de ................................................................... .

Declar că am luat cunoștință de prevederile art. 326 din Codul penal cu privire la „Falsul în declarații”.

Numele și prenumele .................................

Nr. de telefon: .....................

Data: ............................

Semnătura: ........................

Am atașat prezentei:

□ Copie C.I./B.I.

A T E N Ț I E!

Datele cu caracter personal colectate prin prezentul document vor fi prelucrate în conformitate cu prevederile

Regulamentului 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului: art. 6 alin. 1 lit. c), d) și e), respectiv art. 9 alin. 2 lit. g), h) și

i), din motive de interes public în domeniul sănătății publice, în scopul asigurării protejării populației împotriva unei amenințări

transfrontaliere grave la adresa sănătății.
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MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

O R D I N

privind modificarea și completarea Metodologiei de organizare și desfășurare 

a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal,

aprobată prin Ordinul ministrului educației naționale și al ministrului delegat 

pentru învățământ superior, cercetare științifică și dezvoltare tehnologică nr. 5.005/2014

Având în vedere:

— Hotărârea Guvernului nr. 394/2020 privind declararea stării de alertă și măsurile care se aplică pe durata acesteia

pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, aprobată cu modificări și completări prin Hotărârea

Parlamentului României nr. 5/2020, cu modificările și completările ulterioare;

— Ordinul ministrului educației și cercetării și al ministrului sănătății nr. 4.267/841/2020 pentru stabilirea unor măsuri de

prevenire și combatere a îmbolnăvirilor cu SARS-CoV-2 în unitățile/instituțiile de învățământ, instituțiile publice și toate structurile

aflate în subordonarea sau coordonarea Ministerului Educației și Cercetării;

— prevederile art. 1 din Hotărârea Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență nr. 6/2020;

— măsurile cu privire la reluarea activității în sistemul de educație după încetarea stării de urgență nr. 545/DGIP/2020,

în temeiul prevederilor art. 15 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 24/2020 privind organizarea și funcționarea Ministerului

Educației și Cercetării,

ministrul educației și cercetării emite prezentul ordin.

Art. I. — Metodologia de organizare și desfășurare a

examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților

învățământului postliceal, aprobată prin Ordinul ministrului

educației naționale și al ministrului delegat pentru învățământ

superior, cercetare științifică și dezvoltare tehnologică

nr. 5.005/2014, publicat în Monitorul Oficial al României,

Partea I, nr. 943 din 23 decembrie 2014, cu modificările

ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

1. După articolul 15 se introduce un nou articol, articolul 15

1

,

cu următorul cuprins:

„Art. 15

1

. — Prin derogare de la dispozițiile art. 15, în

sesiunile din anul școlar 2019—2020, componența comisiilor de

examinare din centrele de examen, constituite în fiecare

unitate/instituție de învățământ acreditată, este următoarea:

a) președinte — directorul/directorul adjunct al unității/

instituției de învățământ desemnate centru de examen, de

regulă cadru didactic de specialitate;

b) vicepreședinte — reprezentantul operatorului economic

pentru una dintre calificările profesionale certificate sau, în lipsa

acestuia, un reprezentant al comitetului local de dezvoltare a

parteneriatului social pentru formarea profesională (CLDPS) sau

un reprezentant al AJOFM/ANOFM, după caz; în cazul în care

nu este posibilă prezența persoanelor amintite, poziția de

vicepreședinte va fi ocupată de directorul adjunct/responsabilul

ariei curriculare «Tehnologii»;

c) membrii examinatori: un cadru didactic de specialitate care

a îndrumat realizarea proiectului pentru examenul de certificare

și un evaluator extern; în cazul în care nu poate fi asigurată

prezența în comisie a unui evaluator extern, acesta va fi înlocuit

cu un cadru didactic de specialitate din altă unitate/instituție de

învățământ;

d) secretar: secretarul unității/instituției de învățământ în care

se organizează centrul de examen sau un cadru didactic de

specialitate cu competențe digitale din respectiva unitate/

instituție de învățământ.”

2. După articolul 22 se introduce un nou articol,

articolul 22

1

, cu următorul cuprins:

„Art. 22

1

. — Prin derogare de la prevederile art. 22, pentru

sesiunile din anul școlar 2019—2020, examenul de certificare a

absolvenților învățământului postliceal constă în realizarea și

susținerea unui proiect. Proba practică și proba scrisă se

echivalează.”

3. După articolul 23 se introduce un nou articol,

articolul 23

1

, cu următorul cuprins:

„Art. 23

1

. — (1) Prin derogare de la prevederile art. 23, pentru

sesiunile din anul școlar 2019—2020, proba practică a

examenului de certificare a calificării profesionale se

echivalează prin calculul mediei aritmetice a mediilor modulelor

care conțin instruire practică, pregătire practică sau învățământ

clinic din planurile de învățământ pentru anul I (calificări

profesionale cu durata studiilor de un an), anii I și II (calificări

profesionale cu durata studiilor de doi ani) sau I, II și III (calificări

profesionale cu durata studiilor de trei ani), după formula:

— pentru calificări profesionale cu durata studiilor de un an:

M

pI

M

pp

=  

     

, unde:

n

Mpp — media aritmetică a probei practice;

MpI — media aritmetică a modulelor care conțin instruire

practică, pregătire practică sau învățământ clinic din anul I;

n = 1 (durata de școlarizare);

— pentru calificările profesionale cu durata studiilor de doi ani:

Mpp — media aritmetică a probei practice;

MpI, MpII, MpIII — media aritmetică a modulelor care conțin

instruire practică, pregătire practică sau învățământ clinic din

anii I, II și III;

n = 3 (durata de școlarizare).

(2) Pe baza situației școlare a candidaților, pusă la dispoziție

de către secretariatul unității/instituției de învățământ care

organizează examenul sau secretariatul unității/instituției de

învățământ arondate, transmisă on-line, în format pdf (copie

după foaia matricolă sau o adeverință ce conține mediile

modulelor studiate), comisia de examinare realizează calculul

mediei pentru echivalarea probei practice care se consemnează

în Fișa de echivalare a probei practice, conform anexei nr. 6.

(3) Dacă media calculată conform formulei prevăzute la

art. 23

1

alin. (1) este minimum 6 (șase), candidatul este declarat

«admis» pentru proba practică și are dreptul să participe la

următoarea etapă a examenului de certificare.

(4) Dacă media este strict mai mică decât 6 (șase),

candidatul este declarat «respins».”

M

pI

+ M

pII

+ M

pIII

M

pp

= 

                          

, unde:

n

Mpp — media aritmetică a probei practice;

MpI, MpII — media aritmetică a modulelor care conțin instruire

practică, pregătire practică sau învățământ clinic din anii I și II;

n = 2 (durata de școlarizare);

— pentru calificările profesionale cu durata studiilor de trei ani:

M

pI

+ M

pII

M

pp

=  

               

, unde:

n



MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, PARTEA I, Nr. 497/11.VI.2020

11

4. După articolul 24 se introduce un nou articol,

articolul 24

1

, cu următorul cuprins:

„Art. 24

1

. — (1) Prin derogare de la prevederile art. 24, pentru

sesiunile din anul școlar 2019—2020, proba scrisă a examenului

de certificare a calificării profesionale se echivalează prin

calculul mediei aritmetice a mediilor tuturor modulelor din

planurile de învățământ pentru anul I (calificări profesionale cu

durata studiilor de un an), pentru anii I și II (calificări profesionale

cu durata studiilor de doi ani) sau I, II și III (calificări profesionale

cu durata studiilor de trei ani), după formula:

— pentru calificările profesionale cu durata studiilor de un an:

Ministrul educației și cercetării,

Cristina Monica Anisie

București, 10 iunie 2020.

Nr. 4.494.

condițiile necesare desfășurării probei cu respectarea strictă a

măsurilor de prevenire a îmbolnăvirii. Fiecare comisie de

examinare va realiza o programare orară riguroasă a

candidaților care nu pot susține examenul de certificare on-line.

Candidații vor intra în sala de examen în ordinea afișată,

respectându-se ora prevăzută. 

(1

2

) Pentru sesiunile din anul școlar 2019—2020, pentru

fiecare candidat se completează Fișa de evaluare a proiectului

și a susținerii orale de către fiecare evaluator din comisia de

examinare. Aprecierea se face prin acordarea unui punctaj,

pentru fiecare indicator. 

(1

3

) Pentru sesiunile din anul școlar 2019—2020,

președintele comisiei de examinare mediază situațiile în care

apar diferențe mai mari de 3 puncte la unul sau la ambele criterii

de evaluare din Fișa de evaluare. Hotărârea președintelui este

definitivă. 

(1

4

) Pentru sesiunile din anul școlar 2019—2020, punctajul

final, pentru fiecare candidat, se calculează de către comisia de

examinare ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire,

a punctajelor totale acordate de către cei doi membri evaluatori

ai comisiei de examinare și se consemnează în Fișa de evaluare

a proiectului și a susținerii orale, iar apoi se stabilește calificativul

obținut, conform anexei nr. 8.”

7. La articolul 49, după alineatul (2) se introduce un nou

alineat, alineatul (3), cu următorul cuprins:

„(3) Pentru sesiunile din anul școlar 2019—2020, un candidat

se consideră «neprezentat» dacă nu a depus proiectul.”

8. La articolul 50, alineatul (1) se modifică și va avea

următorul cuprins:

„Art. 50. — (1) După încheierea tuturor probelor se comunică

rezultatul final al examenului prin afișare on-line și la avizierul

unității/instituției de învățământ a listelor nominale finale, care

conțin: numele, inițiala/inițialele tatălui și prenumele

candidatului, școala de proveniență, rezultatul final. Eliminarea

de pe pagina de internet și de la avizierul unității/instituției de

învățământ se realizează după împlinirea unui termen de 30 de

zile de la data afișării.”

9. La articolul 52, după alineatul (1) se introduce un nou

alineat, alineatul (1

1

), cu următorul cuprins:

„(1

1

) Pentru sesiunile din anul școlar 2019—2020,

prevederile alin. (1) nu se aplică în ceea ce privește arhivarea

lucrărilor scrise.”

10. Articolul 58 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 58. — Anexele nr. 1—8 fac parte integrantă din prezenta

metodologie.”

11. După anexa nr. 5 se introduc trei noi anexe,

anexele nr. 6—8, al căror cuprins este prevăzut în anexele

nr. 1—3 care fac parte integrantă din prezentul ordin.

Art. II. — Pentru anul școlar 2019—2020 se suspendă

aplicarea prevederilor art. 13 lit. s), ș) și t), art. 16 lit. e), f), g), r)

și s), art. 28, art. 30—40, art. 44, 45, 46, 47 și ale art. 57 pct. 2

lit. b), c), d) și e) din Metodologia de organizare și desfășurare

a examenului de certificare a calificării profesionale a

absolvenților învățământului postliceal, aprobată prin Ordinul

ministrului educației naționale și al ministrului delegat pentru

învățământ superior, cercetare științifică și dezvoltare

tehnologică nr. 5.005/2014, cu modificările ulterioare, precum și

cu modificările și completările aduse prin prezentul ordin. 

Art. III. — Direcția generală învățământ preuniversitar,

Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație, Direcția

generală minorități și relația cu Parlamentul, Centrul Național de

Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic,

inspectoratele școlare județene/al municipiului București și

unitățile de învățământ preuniversitar duc la îndeplinire

prevederile prezentului ordin.

Art. IV. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al

României, Partea I. 

Mps — media aritmetică a probei scrise;

MtI, MtII, MtIII — media aritmetică a tuturor modulelor din

anii I, II și III;

n = 3 (durata de școlarizare).

(2) Pe baza situației școlare a candidaților, pusă la dispoziție

de către secretariatul unității/instituției de învățământ care

organizează examenul sau secretariatul unității/instituției de

învățământ arondate, transmisă on-line, în format pdf (copie

după foaia matricolă sau o adeverință ce conține mediile

modulelor studiate), comisia de examinare realizează calculul

mediei pentru echivalarea probei scrise care se consemnează

în Fișa de echivalare a probei scrise, conform anexei nr. 7.

(3) Dacă media calculată conform alin. (1) este minimum 5

(cinci), candidatul este declarat «admis» pentru proba scrisă și

are dreptul să participe la următoarea probă a examenului de

certificare.”

5. La articolul 26, după alineatul (5) se introduce un nou

alineat, alineatul (6), cu următorul cuprins:

„(6) Prin derogare de la prevederile alin. (5), pentru sesiunile

din anul școlar 2019—2020, depunerea proiectului în vederea

susținerii examenului de certificare, în format pdf, se realizează

on-line, pe adresa de e-mail a unității/instituției de învățământ,

urmând a fi arhivat în format digital și păstrat 3 (trei) ani. În cazul

în care elevii nu au mijloacele necesare transmiterii proiectului

în format pdf pe adresa de e-mail a unității/instituției de

învățământ, acesta va fi depus, fizic, la secretariatul

unității/instituției de învățământ.”

6. La articolul 27, după alineatul (1) se introduc patru noi

alineate, alineatele (1

1

)—(1

4

), cu următorul cuprins:

„(1

1

) Prin derogare de la prevederile alin. (1), pentru sesiunile

din anul școlar 2019—2020, susținerea proiectului în cadrul

examenului de certificare a calificării profesionale se face

on-line. În situațiile în care elevii nu dețin calculatoare, laptopuri,

tablete, telefoane și/sau nu au conexiune la internet și nu este

posibilă organizarea susținerii on-line a proiectului,

unitatea/instituția de învățământ, centru de examen, va asigura

M

tI

+ M

tII

+ M

tIII

M

ps

= 

                        

, unde:

n

Mps — media aritmetică a probei scrise;

MtI, MtII — media aritmetică a tuturor modulelor din anii I și II;

n = 2 (durata de școlarizare);

— pentru calificările profesionale cu durata studiilor de trei ani:

M

tI

+ M

tII

M

ps

= 

              

, unde:

n

Mps — media aritmetică a probei scrise;

MtI — media aritmetică a tuturor modulelor din anul I;

n = 1 (durata de școlarizare);

— pentru calificările profesionale cu durata studiilor de doi ani:

M

tI

M

ps

= 

     

, unde:

n
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ANEXA Nr. 1
(Anexa nr. 6 la metodologie)

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal

Sesiunea 											.

F I Ș A  

de echivalare a probei practice

Numele și prenumele candidatului: .................................................................................................... 

Centrul de examen: ............................................................................................................................

Unitatea/Instituția de învățământ absolvită: ........................................................................................

Calificarea profesională: .........................................................................................................................

a) Calculul mediei pentru calificările profesionale cu durata studiilor de un an:

Media modulelor anul I 

(M

pI

)

Medie proba practică 

(M

pp

)

Rezultatul probei practice 

(admis/respins)

Mpp — media aritmetică a probei practice;

MpI — media aritmetică a modulelor care conțin instruire practică, pregătire practică sau învățământ

clinic din anii I și II;

n = 1 (durata de școlarizare).

b) Calculul mediei pentru calificările profesionale cu durata studiilor de doi ani:

M

pI

M

pp

=  

     

, unde:

n

Media modulelor anul I 

(M

pI

)

Media modulelor anul II 

(M

pII

)

Medie proba practică 

(M

pp

)

Rezultatul probei practice 

(admis/respins)

Mpp — media aritmetică a probei practice;

MpI, MpII — media aritmetică a modulelor care conțin instruire practică, pregătire practică sau

învățământ clinic din anii I și II;

n = 2 (durata de școlarizare).

c) Calculul mediei pentru calificările profesionale cu durata studiilor de trei ani:

M

pI

+ M

pII

M

pp

=  

               

, unde:

n

Media modulelor anul I 

(M

pI

)

Media modulelor anul II 

(M

pII

)

Media modulelor anul III 

(M

pIII

)

Medie proba practică 

(M

pp

)

Rezultatul probei practice

(admis/respins)

Mpp — media aritmetică a probei practice;

MpI, MpII, MpIII — media aritmetică a modulelor care conțin instruire practică, pregătire practică sau

învățământ clinic din anii I, II și III;

n = 3 (durata de școlarizare).

Profesori evaluatori (numele, prenumele și semnătura): 

Evaluator 1: 											...........

Evaluator 2: ..................................................

Președinte de comisie (numele, prenumele și semnătura):

Data:

M

pI

+ M

pII

+ M

pIII

M

pp

= 

                          

, unde:

n
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ANEXA Nr. 2
(Anexa nr. 7 la metodologie)

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal

Sesiunea 											.

F I Ș A

de echivalare a probei scrise

Numele și prenumele candidatului: ........................................................................................................ 

Centrul de examen: ................................................................................................................................

Unitatea/Instituția de învățământ absolvită: ............................................................................................

Calificarea profesională: .........................................................................................................................

a) Calculul mediei pentru calificările profesionale cu durata studiilor de un an:

Media modulelor anul I 

(M

tI

)

Medie proba scrisă 

(M

ps

)

Rezultatul probei scrise 

(admis/respins)

M

tI

M

ps

= 

     

, unde:

n

Media modulelor anul I 

(M

tI

)

Media modulelor anul II 

(M

tII

)

Medie proba scrisă 

(M

ps

)

Rezultatul probei scrise 

(admis/respins)

M

tI

+ M

tII

M

ps

= 

              

, unde:

n

Media modulelor anul I 

(M

tI

)

Media modulelor anul II 

(M

tII

)

Media modulelor anul III 

(M

tIII

)

Medie proba scrisă 

(M

ps

)

Rezultatul probei scrise 

(admis/respins)

M

tI

+ M

tII

+ M

tIII

M

ps

= 

                        

, unde:

n

Mps — media aritmetică a probei scrise;

MtI — media aritmetică a tuturor modulelor din anii I și II;

n = 1 (durata de școlarizare).

b) Calculul mediei pentru calificările profesionale cu durata studiilor de doi ani:

Mps — media aritmetică a probei scrise;

MtI, MtII — media aritmetică a tuturor modulelor din anii I și II;

n = 2 (durata de școlarizare).

c) Calculul mediei pentru calificările profesionale cu durata studiilor de trei ani:

Mps — media aritmetică a probei scrise;

MtI, MtII, MtIII — media aritmetică a tuturor modulelor din anii I, II și III;

n = 3 (durata de școlarizare).

Profesori evaluatori (numele, prenumele și semnătura): 

Evaluator 1: 				...							

Evaluator 2: ...........................................

Președinte de comisie (numele, prenumele și semnătura):

Data:
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ANEXA Nr. 3
(Anexa nr. 8 la metodologie)

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal

Sesiunea 											.

F I Ș A

de evaluare a proiectului și a susținerii orale

Numele și prenumele candidatului: ........................................................................................................................................ 

Centrul de examen: ................................................................................................................................................................

Unitatea/Instituția de învățământ absolvită: ............................................................................................................................

Calificarea profesională: .........................................................................................................................................................

Competențe vizate a fi atinse (conform SPP):

1. ...................................................................................

2. ...................................................................................

3. ...................................................................................

Tema proiectului:

.....................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

Numele, prenumele și specializarea îndrumătorului de proiect: ...........................................................................................

Nr.

crt.

A. Criterii de evaluare

1

a proiectului 

realizat de candidat

Indicatori de realizare

2

Punctaj maxim

pe indicator

Punctaj acordat

Evaluator 1 Evaluator 2 Evaluator 3

1. Planificarea elaborării proiectului 

(20 p)

Indicator 1 ... p

Indicator 2 ... p

................ ... p

2. Realizarea părții scrise a proiectului 

(50 p)

Indicator 1 ... p

Indicator 2 ... p

................ ... p

TOTAL MAXIM REALIZARE PROIECT

3

70 p

Nr.

crt.

B. Criterii de apreciere a performanței candidatului 

la proba orală de susținere a proiectului

Indicatori de realizare

Punctaj maxim

pe indicator

Punctaj acordat

Evaluator 1 Evaluator 2 Evaluator 3

1. Prezentarea și promovarea proiectului     

(30 p)

Indicator 1 ... p

Indicator 2 ... p

................ ... p

TOTAL MAXIM SUSȚINERE PROIECT

4

30 p

PUNCTAJ TOTAL

5

100 p

PUNCTAJ FINAL

6

Întrebările Comisiei

7

Întrebare Observații referitoare la răspunsurile la întrebări ale candidatului

1

Criteriile de evaluare sunt enunțuri asociate competențelor/rezultatelor învățării care specifică cu mai multă exactitate rezultatele elevului, prin indicarea

unor standarde prin care se poate măsura nivelul de dobândire a competenței. Fiecărui criteriu i se alocă un punctaj maxim.

2

Fiecare criteriu este detaliat prin indicatori de realizare, definiți în relație cu competențele/rezultatele învățării. Fiecărui indicator i se alocă un număr

de puncte. Suma punctelor indicatorilor este egală cu punctajul maxim al criteriului.

3

Se trece de către fiecare evaluator punctajul total obținut de candidat pentru toate criteriile.

4

Se trece de către fiecare evaluator punctajul total obținut de candidat pentru toate criteriile.

5

Se trece de către fiecare evaluator punctajul total acordat pentru candidat.

6

Se calculează punctajul final ca medie aritmetică a punctajelor acordate de fiecare dintre cei trei evaluatori.

7

Se completează de un membru al comisiei de examinare. Răspunsurile la întrebări vor fi luate în considerare la acordarea punctajului la proba orală.
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Rezultatul final stabilit de comisia de examinare pe baza evaluării probei de realizare a proiectului și a susținerii orale:

Admis

Cu punctajul final

100 p—95 p 94,99 p—85 p 84,99 p—75 p 74,99 p—60 p

Cu calificativul Excelent Foarte bine Bine Satisfăcător

Respins

Cu punctajul final

Profesori evaluatori (numele, prenumele și semnătura): 

Evaluator 1: 								..........................			

Evaluator 2: ..................................................................

Președinte de comisie (numele, prenumele și semnătura):

Data:

�

R E C T I F I C Ă R I

La Decizia Curții Constituționale nr. 155/2020 referitoare la obiecția de neconstituționalitate a dispozițiilor Legii

pentru suspendarea rambursării creditelor, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 473 din 4 iunie

2020, se face următoarea rectificare:

— în sumar, la titlul deciziei, în loc de: „... dispozițiilor Legii pentru rambursării creditelor” se va citi:

„... dispozițiilor Legii pentru suspendarea rambursării creditelor”.

�

În Decizia prim-ministrului nr. 194/2020 pentru numirea domnului Ionel Paul Oprea în funcția de secretar de stat

în cadrul Ministerului Sănătății, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 265 din 31 martie 2020, se face

următoarea rectificare:

— în titlul deciziei și în cuprinsul articolului unic, în loc de: „Ionel Paul Oprea” se va citi: „Ionel Oprea”.



A B O N A M E N T E  L A  P U B L I C A Ț I I L E  O F I C I A L E  P E  S U P O R T  F I Z I C

— Prețuri pentru anul 2020 —

Nr. 

crt.

Denumirea publicației

Valoare

(TVA 5% inclus) — lei

12 luni 3 luni 1 lună

1.
Monitorul Oficial, Partea I 1.310 360 131

2.
Monitorul Oficial, Partea I, limba maghiară 1.640 150

3.
Monitorul Oficial, Partea a II-a 2.460 220

4.
Monitorul Oficial, Partea a III-a 470 50

5.
Monitorul Oficial, Partea a IV-a 1.880 170

6.
Monitorul Oficial, Partea a VI-a 1.750 160

7.
Monitorul Oficial, Partea a VII-a 600 55

8.
Colecția Legislația României 500 130

9.
Colecția Hotărâri ale Guvernului României 800 75

N O T Ă :

Monitorul Oficial, Partea I bis, se multiplică și se achiziționează pe bază de comandă.

A B O N A M E N T E  L A  P R O D U S E L E  Î N  F O R M A T  E L E C T R O N I C

— Prețuri pentru anul 2020 —

Prețurile sunt exprimate în lei și conțin TVA.

Mai multe informații puteți găsi pe site-ul www.expert-monitor.ro, unde puteți aplica online comanda.

Produs

Abonamentul FLEXIBIL 

(Monitorul Oficial, Partea I + alte 3 părți ale Monitorului Oficial, la alegere)

Lunar Anual

Online/

Monopost

Rețea 

5

Rețea 

25

Rețea 

100

Rețea 

300

Online/

Monopost

Rețea 

5

Rețea 

25

Rețea 

100

Rețea 

300

AutenticMO 60 150 380 910 2.000 550 1.380 3.450 8.280 18.220

ExpertMO 100 250 630 1.510 3.320 1.000 2.500 6.250 15.000 33.000

Produs

Abonamentul COMPLET

(Monitorul Oficial, Partea I + toate celelalte părți ale Monitorului Oficial)

Lunar Anual

Online/

Monopost

Rețea 

5

Rețea 

25

Rețea 

100

Rețea 

300

Online/

Monopost

Rețea 

5

Rețea 

25

Rețea 

100

Rețea 

300

AutenticMO 70 180 450 1.080 2.380 650 1.630 4.080 9.790 21.540

ExpertMO 120 300 750 1.800 3.960 1.200 3.000 7.500 18.000 39.600

Colecția Monitorul Oficial în format electronic, oricare dintre părțile acestuia 70 lei/an

„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; C.I.F. RO427282,

IBAN: RO55RNCB0082006711100001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București

și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București 

(alocat numai persoanelor juridice bugetare)

Tel. 021.318.51.29/150, fax 021.318.51.15, e-mail: marketing@ramo.ro, internet: www.monitoruloficial.ro

Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,

bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 021.401.00.73, fax 021.401.00.71 și 021.401.00.72

Tiparul: „Monitorul Oficial” R.A.

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 497/11.VI.2020 conține 16 pagini. Prețul: 3,20 lei ISSN 1453—4495

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI  — CAMERA DEPUTAȚILOR
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